

BAJA ÉS VIDÉKE

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda:
Palánka, Fő-utca 281. szám.
Megjelenik minden vasárnap reggel.
Egyes szám ára 4 fillér.

Felelős szerkesztő:
Caernicsek Imre
Szerkesztő: Rothschild Zsigmond

Előfizetési ár:
Egész évre 6— K
Fél évre 3— K
Amerikába egész évre 8— K
Nyitóférő sora 30 fillér.

Intézkedés a hamisított dalmát borok ellen.

A hamisított dalmát borok behozatala ellen a Magyar Szőlősgazdák Országos Egyesületének közgyűlése és a kassai gazdagylás a legerélyesebb intézkedéseket sürgeti.

A szőlősgazdák közgyűlésén Lónyay Ferenc földmivelségi min. tanácsos kijelentette, hogy a miniszterium a felmerült panaszok folytán már hónapok óta ellenőrzést gyakorol a Dalmáciából érkező borszállítmányok fölött, a gyanus borokból mintát vétetett s azokat fölött, a gyanus borokból mintát vétetett s azokat szakértőileg megvizsgálta.

Tényleg több esetben találtak hamisított borokat, főként Fiumében s azok behozatalát sikerül megakadályozni.

Mihelyt a dalmáciai származású hamisított borszállítmányokra vonatkozó biztos adatok állanak rendelkezésére, a földmivelségi miniszterium azonnal és pedig ismételt tudomására hozza azokat az osztrák földmivelségi miniszteriumnak s intézkedést kér az ottani borhamisítások megszüntetése iránt.

Ezenkívül a két miniszterium illetékes osztályának vezetői az ügyben szóbeli tárgyalásokat is folytattak. Az osztrák kormány válasza a napokban érkezett meg, melyben tudatja hogy kérdés megvizsgálása végett Bécsből,

a miniszteriumból egy szakközeget küldött le Dalmáciába s a vele közölt biztos esetekben szigorú eljárást rendelt el.

Lónyay miniszteri tanácsos kijelentései szerint az osztrák kormány válaszból s a két miniszterium illetékes osztály-vezetőinek ez ügyben folytatott szóbeli tárgyalásaiból reményt és bizalmat meríthet a közönség arra, hogy az osztrák kormány ez ügyben meg fogja tenni a szükséges intézkedéseket.

Mindazonáltal a magyar földmivelségi miniszterium is résen lesz ezután szintén és meg fog tenni minden lehető arra, hogy ha már az új bortörvénnyel sikerül elérnünk azt, hogy a borhamisítás Magyarországon nagy mértékben csökkent, a hamisított bornak külföldről való behozatalát is lehetőleg akadályozzuk meg.

Kiemelte a kormány képviselője azt is, hogy a dalmáciai borkereskedők szövetsége egy nyilatkozatában annak a nézetének adott kifejezést, hogy sokan tudva vesznek hamisított dalmát bort, mert csak azt keresik, hogy a bor olcsó legyen, pedig már a bor alacsony árából is tudhatnák, hogy az hamisított.

Ebből kitűnik, hogy a tulajdonos áron kínált dalmát bor csakis nem természetes, hamisított bor lehet s ezt a vevőközönségnek annál is inkább szem előtt kell tartania, mert

a magyar bortörvény szerint az is büntetendő, aki a hamisított bort tudva megveszi.

Steckenpferd

liliumtejszappan

Bergmann & Co. Teichen a. Elbe.
elérhetetlen hatású szőpök eltávolítására és nélkülözhetetlen szer arc és bőrápolásra, mit számtalan elismerőlevéllel bizonyíthatunk. Gyógytárakban, drogeriákban, illatszerek és fodrász áruházaiban 80 fillérért kapható. Szintúgy páratlan hatású női kézápolószer a Bergmann-Manera liliumkrémje, mely tubusokban 70 fillérért mindenütt kapható.

Hirek.

Elhunyt tábornok. A napokban meghalt Palics-fürdőn 62 éves korában adai Páthy Kálmán ny. honvédszázartábornok, aki 1903-1904-ben mint a budapesti első honvédszázárezred parancsnoka, ezredese volt József főhercegnek. A tábornok, aki több előkelő érdemrend birtokosa volt, három év óta minden nyarat Palicson töltött. Holttestét Szegedre szállította a gyászoló család, melynek tagjai között van: neje Kremmer Julia, fia Páthy Kálmán huszárfőhadnagy, leánya Páthy Luca és ennek férje Milassin Jenő dr., aki egy-két évig Kulán volt közjegyző-helyettes. Az elhunyt tábornok Kulán többször tartózkodott.

Bankógyár Gomboson. Takács Zoltánnak, a hírhedt pénzhamisítónak két egykori bankóhamisító komáját tartóztatja le most a rendőrség ugyan-csak pénzhamisítás miatt A főbűnő

Napernyők!

Mélyen leszállított áron óriási választékban kaphatók

Müller és Klein divatáruházában Palánka.

egy Muzslai Antal nevű gombosi gazda, aki rávette Bencsik Antal nevű rajzoló, hogy vegye föl a régi mesterséget és kezdje el elülről a hamisítást. Bencsik nagysokára ráállott és akkor megkezdődött a nagybani üzem. A bankógyárat Muzslai gombosi pincéjében szerelték fel, a szükséges pénzt két gombosi gazda, Berkó Flórián és Gálík Ferenc adta és az volt a tervük, hogy egy millió ötven koronásat készítenek. Pompásan sikerült a munka de a mult héten Bencsik elrontotta a dolgot. Budapesten mulatozás közben eldisekedett több barátjának a nagy-szerűen sikerült hamisítással és mind egyiknek tízezreket ígért. A kompánia egyik tagja besugta a rendőrségnek Bencsik dicsekedését és a detektívek másnap Gomboson rajtaütöttek a hamisítók. Valamennyit megvasalva vitték Budapestre és lefoglaltak 2000 ezer darab hamis ötven koronást. Az Osztrák-Magyar Bankban megállapították, hogy a hamisítványok oly nagyszerűen sikerültek, hogy jó pénz gyanánt akárki elfogadta volna.

Népcsődület az utcán. C-ütörtök délután valóságos népcsődület támadt Marczikity Lyubisa palánkai vaskereskedő üzlete előtt. — Most folyik ugyanis a gubóbevéltás és így a szokottnál népesebb utcán Marczikity Lyubisa ur oly módon tréfált meg néhány arra menő szerb leányt, hogy az üzlete előtt levő fán egy óriási kigyó van. Perze nyom-ban körüljárták a terebélyes fát és keresték a kigyót s rövid idő alatt a fa körül oly népcsődület támadt, hogy az utcán a forgalom is megakadt. Legérdekesebb a dologban az, hogy akadtak olyanok is, akik képzeletben látták is a kigyót, amely körülmény a tömeget még kíváncsibbá tette.

Felnyársalva. Tadits Jován boróczi ember selyemhernyói részére eperfelevelet szedett s eközben az egyszült elvesztve, oly szerencsét-

lenül esett egy szőlő karóra, hogy az combján át valósággal felnyársalta.

Magyarország legnagyobb és legelterjedtebb lapja, a Pesti Hirlap, az új jul.—szeptemberi évnegyed küszöbén a magyar olvasóközönség figyelmét felhívja a következőkre:

A Pesti Hirlap minden irányban független, bátor, szókimondó, szabad-elvű és demokrata irányu, kérlelhetlenül ellenzéki újság.

A Pesti Hirlap napról-napra a legnagyobb terjedelemben, vagyis legbővebb tartalommal jelenik meg; naponként 12—16—20 oldallal is többet ad, mint más napilapok; tehát járatása egyenlő előfizetési ár mellett legelőnyösebb.

A Pesti Hirlap ma kétségtelenül a legelterjedtebb lap, amennyiben példányszáma (hétköznapokon 120 ezer, vasárnap 150 ezer) a legelőcsöb és legnépszerűbb boulevardlapokét is felülmulja. Ezért van legtöbb hirdetése is, lévén a hirdetés a Pesti Hirlapban a legelőcélvezetőbb.

A Pesti Hirlap munkatársai sorába számítja hazánk legjelesebb és legkedveltebb íróit.

A Pesti Hirlap speciális rovatai: Vasárnapi krónika (írja Molnár Ferenc), Esti levél (írja Porzolt Kálmán), Kis komédiák (írja Heljai Jenő), Hétköznapok (írja Lux Terka), Mindennapi problémák és Egy ideges naplójával (írja Szomaházy István), Szerkesztői üzenetek (írja Murai Károly és Makra Imre); a lap mindennap annyi szerkesztői üzenetet hoz, mint más lapok egész héten át, tehát a közönség érdekeit e téren is legnagyobb mérvben elégíti ki.

A Pesti Hirlap Naptárat az 1914. évre, gazdag szépirodalmi és közhasznu tartalommal, minden új előfizető is ajándékkal kapja aki legalább negyedéve járattja a lapot.

A Pesti Hirlap előfizetési ára egy óra 2 kor. 40 fillér, két óra 4 kor.

80 fill., jul.—szeptemberi negyedévre 7 korona. A Divat-Szalón című ki-tűnő és gazdag tartalmu divatlappal együtt negyedévre 9 kor. 50 fillér. — Az Érdekes Újság című pompás kiállítású képes hetilappal együtt negyedévre 9 kor. 50 fillér.

A Pesti Hirlap kiadóhivatala, hova az előfizetést legelőcszerűbb postalátványval beküldeni, Budapest, V. Váci-knyút 78. sz. alatt van.

Paraszt-filozófia. Amióta az Ujpalánka gombosi vonal megnyílt, az ezen vonal mentén fekvő községek lakói bevásárlásaikat főleg községünkben eszközlik. E célból a minap két paraszti atyafi érkezett meg a délelőtti vonalról s mivel most először vannak Palánkán, érdeklődéssel nézték a nagy gőzmalmo, de még jobban tetszett nekik a gőzmalommal szemben levő új villaszerű szép nagy épület. Tanakodtak is, hogy kié lehet a szép ház, mire az egyik sokatmondóan felkiált: No sógor én már tudom, hogy kié ez a ház!

— No kié?
— Hát látja ott kívül azon a gangon azt a fekete-sárga firhangot?
— Látom.
— Hát ez csak valami osztrák generális háza lehet, mert Magyarországon csak az osztrák katonák használják a schwarz-gelb színeket.

Nehogy a két atyafi továbbra is azon tévhitben éljen, hogy Palánkán nyugalmozott generális lakik, megállapítjuk, hogy a ház egy palánkai ügyvéd tulajdona.

Kegyelem. Öfelsége a király kegyelmeiből kivételesen megengedte, hogy földünk Schwarz Kálmán törökkanizsai m. kir. adótárnok, kinek 13 év előtt sikkasztás miatt öngyilkossá lett főnöke véget fizetésének felét levonták, folyó évi július hó 1-től teljes fizetésének élvezését huzza.

Fatolvaj fogás. Egy palánkai úri ember néhány hónappal ezelőtt a főutcán házat vett, amelyet lebontatott, most építeti újra illetve az új épület már tető alatt is van. A tulajdonos azonban egy napon arra a felfedezésre jutott, hogy az udvaron lévő hulladékát valaki éjjelenként lopkodja. Gondolt tehát nagyot és merészen s egyik barátját meginvitálva az udvaron levő régi épület egyik szobájában lesbe álltak, hogy a merész fatolvajokat elcsipjék. Lesben állva, azon tanakodtak, hogy

Jogtudósok, papok, tanítók a SIROLIN „Roche“-ról:

Mellbetegeknekél.

G. R. jogtanácsos, B.-ben.
Használtam a Sirolin „Roche“-t, hatásával igazán meg vagyok elégedve.

B. P. igazgató, B.-ben. (Keletporoszorsz.)
Évek óta használom a Sirolin „Roche“-t minden kezdődő hurut ellen. — A légzőszervek bajai ellen a legjobbnak találtam.

A Sirolin Roche, kellemes ízű, étvágygerjesztő és orvosilag ajánlott szer. Erősíti a tüdő és légzőszervek ellenállását fokozza. A gyógytárban határozottan Sirolin Rochét kérjük.

A. M. plébános, W.-ben.
A Sirolin „Roche“ szabadtított meg engem. Gyermekeknek is adom a szert, ha hurutosak.

F. H. tanító, Fr.-ben.
A Sirolin „Roche“-val meg vagyok elégedve annyira, hogy mindenkinek ajánlom, akinek légzőszervi baja van. —



mit is fograk csinálni s mint fognak elbánni az elcsipett fatolvajokkal, de mivel a csöszködés bor mellett történt s a tolvajok soká vártattak magukra, az elfogyasztott ital hatása alatt a két derék csösz csakhamar mély álomba merült. A fatolvajok természetesen ez éjjel sokkal nyugodtabban dolgozhattak s hogy ottlétüknek minden kétségét kizáró nyoma legyen, az egyik névjegyét hagyta az ajtó küszöbön. — A derék csöszöket a rendőrség sőt galatába ajánlanánk, mivel első vállalkozásuk ilyen lényesen sikerült.

Községi Gazdakör Bácsbokodon.
E hó 8-án Bácsbokodon a Bácsbodrog vármegyei gazdasági egyesület 65-ik fiókját képző megalakult gazdakör. A vármegyei gazdasági egyesület Inhoff egyesületi titkár, míg Bácsbokod községet Kiss Béla községi jegyző képviselte. Az egyesület kiküldötte a vármegyei gazdasági egyesület és a kebelében működő községi gazdakörök hivatásáról tartott előadást, a községi jegyző a község és gazdakör együttműködéséről tartott beszédet, majd megköszönte a vármegyei gazdasági egyesületnek a bácsbokodi alakítást. Az egyesítési feladatokra a következők választottak meg. Elnök: Égi Márton, Alelnök: Dobler Benedek. Pénztárnok: Tresz Márton. Könyvtáros: Schadt János. Jegyző: Oszheimler Adám. Választmány: Kiss Béla, Albert Mihály, ifj. Égi Tamás, ifj. Schadt Ferenc, Schnadenberger Máttyás, Schadt Jakab Égi Ferenc, Hid Elek. Számvizsgálók: Bertics Sándor, Rummelhard György Morján András. Egyesületi igazgató választmányba kiküldve: Schweipert Tamás. Vármegyei lótenyésztő bizottsági tag: idb. Harbeith Mihály.

Megölte a fiát. Bácsalmásról írják, hogy K'ing András bácsbokodi birtokost a csendőrség gyilkosság gyanúja miatt letartoztatta és a bajai járásbírósg fogházába kísérté Pár nappal ezeölt a kis fiu későn jött haza játszótársai köréből és az istállóba menekült atyja ütlegei e'öl Réggel a lovak közt halva találták meg a gyermeket. Látványlag belesett történt. Azt hitték, hogy a lovak rugták agyon a fiut, de az orvosi vizsgálat fojogatás nyomát fedezte fel. Jelentést tettek az ügyészségnek, amely tegnap felboncoltatta halottát. Megállapították, hogy a halál csak ugyan fojogatás következtében állott be. A napokban volt a temetés, amelyen King is kikísérté a fiát, de nyomában voltak a csendő'ök is, akik megfelelő távolságban kísérték a gyászmenetet. Az elföldelés után az apát letartóztatták. A vizsgálat folyik.

Páralian a maga nemében

Ruszánda

gyógyiszap fürdő
bármely más nemzetközi fürdőt is felülmul
Vasuti, posta- és távírda-állomás
Dél-Magyarország Melenceze (Torontálm.)

Nyitva május hó 15-től
szeptember 15-ig.

Négy mndrnül berendedett
74 szobából álló szállodával

**A fürdőn orvosi szaktekintélyek
rendelnek**

Javulva: Köszvény, idült ízületi rheuma scropulosis minden alakjában, kenőgyógyomódnak ellenálló bőrbetegség, psoriasis és prurigo-ban, vérzésben szenvedő nők idegbetegség csontbántalmak, Carias Necrosinal és idült lues bántalmaknál is biztosan gyógyít. Kútnő jó magyar konyha, valódi hamisítatlan borok, olvasó- és zongoraterem tekeasztal és tekepálya, nagy virágos és árnyékos park padokkal, naponta cigányhangverseny tartatik. — Prospektust kívánatra díjtalanul küld a

fürdőigazgatóság.

A fájdalom csillapító

szerek már sokszor megkímélték az embert nagyobb operációk alátetésétől.

A prágal házikenőcs (Zugsalbe) megbízható szernek bizonyult 40 év óta. Megóvja a sebeket, enyhíti a gyuladást és fájdalmat, hűsítőleg hat, a behegedést előmozdítja.

Postal küldés naponként.

1 doboz 70 fill. — 3 k. 16. f. elszentes póstai beklüldés ellenében 4 doboz, 7 kor ellenében 10 doboz bérmentve küldetik Ausztria-Magyarország minden állomására. FIGYELNI! tesék a szer készítő nevére

az árra és védjegyre. Valódi csak 70 fill.

B. FRAGNER es. és kir. udv. szállító.

Gyógyszerháza a fekete sasral.

Prag, Kleinselte, Neruda-utca sarkán, 203. sz. Raktárak Ausztria-Magyarország gyógyházaiban.

Értesítés. Van szerencsénk éresíteni a n. é. községi zönséget, hogy gyárunk a galérok, kezelők és ingek csodás és vegylermékű kikészítésével, azoknak vakitán tisztá leherésével és ragyogásával rövid idő alatt meghódította úgy a székesfővárosi, mint a vidéki községek Különleges eljárással és legtekéletebb angol gépeink segítségével a galérok kereked lehajását és egyöntetű levasalását tesszük lehetővé, míáltal a nyakentő megkötésének fránylása-mert könnyen csuszik- nem akad meg, a galérok nem törnek és így több mosást bírnak el, mint eddig.

Árak: egyszeri gallér 6 f. | dupla gallér 7 fillér
kezelő, darba 6 f. | nappali ing 40 fillér
Egyéb fehérműek árjegyzék szerint. **Válalunk vegytisztítást és keimefestést, művészi kivitelben, mérsékelt áron.**

Szállítás: pontosan 4-5 | 5 kilós pósta
nap múltán. | dobozban.
a fél költségére, | Régi doboz | Egy próbarendelés minden
utánvételt | felhasználható. | kit meggyőző állítunk valóságáról

Kiváló tisztelttel

Angol Gőzmosó Gyár
English Steam Laundry vidéki közp. ügyvivőse
Budapest, VI. Szondy-u. 95. Megb. képv. keresztnk.

Magyar Királyi Folyam- és Tengerhajózási Részvénytársaság menetrendje

Vukovár-Ujvidék között

Közlekedik naponta péntek kivételével

Lefelé:	Felfelé:
ind. 4.00 reg.	Vukovár, vasút érk. 6.50 este
> 4.10	> Vukovár, város > 6.35 >
> 4.50	> Bácsujlak * > 5.35 délu
> 5.05	> Opatovác * > 5.10 >
> 5.30	> Dinnabökény > 4.30 >
> 5.55	> Sarengrád > 3.55 >
> 6.25	> Illok > 3.20 >
> 6.35	> Palánka > 3.05 >
> 7.20	> Susek Koruska > 1.55 >
> 7.30	> Bánocstor > 1.40 >
> 7.45	> Cserevic > 1.25 >
> 8.00	> Óbutac > 1.10 >
> 8.10	> Beocsin > 1.00 >
> 8.45	> Ujvidék > 12.10 >

* Ladik-állomás.

Sirolin
"Roche"
orvasilag ajánlja a légzőszervek mindenmáj megbetegedése ellen.
tüdőbetegségek,
gégehurut,
szamárhurut,
gyermekek görvélykórja ellen.
Kapható minden gyógyszerházaiban.
Egy üveggel és 3 kártyával.

Alapos vizsgálatok

igazolják, hogy azon mosónőnek, a kik állandóan és észzeiden csakis SCHICHT-SZARVAS-MOSÓSZAPPANT használnak, szép fehér, sima és puha ke.ük van, mert a SCHICHT-SZAPPAN rendkívül enyhe, teljesen tiszta és még langyos vízben isjobban lehet vele mosni, mint más szappannal meleg vízben. Más szappannal sokat kell dörzsölni, míg a SCHICHT-SZARVAS-MOSÓSZAPPANNAL teljesen elegendő, ha azzal egyszer átsimítjuk a ruhát.

Az Asszonydicséret mosókivonatát minden nő dicséri, mert a ruha beáztatásához ez a legideálisabb szappanpor.



A női szépségnek

semmi sem árt jobban, mint a nap-hosszat való kioldás a páratelt levegőjű mosókonyhában, továbbá a fáradságs munka, a mely a mosással jár, ha a régi módszer szerint közönséges szappannal mosunk. Azok akik a SCHICHT-SZARVAS-MOSÓSZAPPAN segít a mosásban, élet vidámak, egészségesek és élénkek maradnak. Mert minden fáradságot meg lehet takarítani, a munkát legcsekélyebbre lehet redukálni ezzel a szappannal.

Az Asszonydicséret mosókivonatát minden nő dicséri, mert a ruha beáztatásához ez a legideálisabb szappanpor.

Johann Maria Farina Gegenüber dem Rudolfsplatz

csakis ez a valódi

kölniviz, kölniviz-pouder és kölniviz-szappan.

Kapható drogériákban, gyógyszerárakban és illatszertárakban.

Ne tessék elfogadni

Kölniviz-szappant, kölnivizet és poudert, ha nincsen rajta az eredeti és egyedül valódi de sokszor utánzott JOHANN MARIA FARINA Gegenüber dem Rudolfsplatz. Akkor sem kell elfogadni helytelen és utánzott kölnivizet, kölniviz-poudert és kölniviz-szappant, ha az itt jelzett eredeti ikészitmény nem volna kapható az Ön lakhelyén, mert a világhírű cég magyarországi képviselője:

Holczer Emil Zoltán, Budapest, VIII. ker., Szigetvri- u. 16. sz.
egyszerű levelezőlapra azonnal válaszol és közli hol szerezhető be az eredeti minőség.



Egészséges gyomor megtartása
csak akkor érhető el, ha megfelelő szereket használunk.
A legjobb válogatott és hatásos gyógyfűvekből gondosan készített, étvágygerjesztő, emésztést előmozdító és enyhén hajtó házi készítésű, mely a mértékletesség, meghülés és székrekedés következményeit például a büfögést, a túlságos savképződést és a görcsös fájdalmakat enyhíti és megszünteti: **Dr. ROSA gyomorbalzsama B. FRAGNER** gyógyszerárakból Prága.

Figyelmeztetés!

A csomagolás minden részén rajta van a törv. védjegy. Főraktár:

B. Frajner
cs. és kir. udvari szállító »zum schwarzen Adler« PRAG, Kleinseite 203, a Nerudgasse sarkán.



Posta szállítás naponként.

1 egész üveg 2 K, fél üveg 1 K 80 f, előzetes beküldése ellenében egy kis üveg, 2 K 80 f, egy nagy üveg, 4 K 70 f 2 nagy üveg, 8 K 4 nagy üveg, 22 K ellenében 14 nagy üveg bérmentve keldetik Ausztria-Magyarország minden állomására. Raktárak: Ausztria-Magyarország gyógyszerárakban.

Boelke Ugo Berlinből

készít amerikai, svájci és német rendszerű, ki nem szedhető fogpótlékokat, hidakat, aranyművet, platina és kautschukból, aranykoronát, szegfogató stb.

24 évi szakzerű működés kifogástalan munkát biztosít. Értekezni lehet naponként Ujvidéken, Kossuth Lajos-utca 37. szám (Winkle-palota) II. em. Dr. LORAND fogorvosi műtermében. — Telefon 331.

K é r e m

fizesse elő a pártoktól és kormánytól független legtartalmasabb legnívósabb budapesti napilapot

Az Ujság-ot

Előfizetési ára:

Egy hónapra 2 K 40
negyed évre 7 K —
fél évre 14 K —
egy évre 28 K —

Nyáron át mindenüvé utána küldjük Az Ujságot még akkor is ha naponként változtatja tartozkodási helyét.

Cím: **Az Ujság** kiadóhivatala
BUDAPEST VII. Rákóczi-ut 54.

Hirdetéseket

felvesz

a kiadóhivatal

Palánkán.

Czigányprimás!



„Király Ernő mulat” ez a címe a legjobb rendkívül sikerült humoros dupla gramofon hangfelvételnek, azonkívül „Sokszor úgy szeretnék sírni!”, „Futóbolond”, „Temetés volt a faluban” stb. darabja 2.50 fill. E hangfelvételek eredeti felvételeiben kizárólag egyedül csakis

Wágner

Hangszer-Király-nál kaphatók. — Budapest, VI József-körút 15v. Alig használt nagy dupla hangfelvételek óriási választékban darabja csak 60 fillér Legelőcsöbön javít! — Lemezcsere ingyen Kérjen nagy fényképes árjegyzéket. **Óvás! Figyelem a „Wágner” névre és 15. házszámra.**

Tyukszem, bőrkeményedés, szemőcs 48 óra alatt eltűnik a »CANNABIN« használata után. Üvege 1 K, postadíjjal 1,40 K. — Három üveg bérmentve 3 K. —

Excelsior hintőpor 48 óra alatt elmulasztja a kéz-, láb- és hónaljzadást. 1 doboz 1 K, postadíjjal 1,40 K, 3 doboz bérmentve 3 K.

Hízalásra legalkalmasabb 40 százalékos phosphorsavat tartalmazó

Takarmánymész,

mellyel a disznóknál nagyon könnyen 300 kiló hizalási súly érhető el. Alkalmazható azonfelül baromfi, borjúk, juhok, marhák, ökrök és lovaknál. 4 és fél kiló, mely hónapokig elég 5 K 80 f, utánvétellel bérmentve.

Utánvétellel vagy a pénz előzetes beküldése mellett küldi:

Dr. Flesch E. Korona-gyógytára Győr 99

INGYEN
megkapja a kir. születési intézet főbábájának magyar nyelvű utasítást arra nézve hogy mily módon óvhatja meg nejét a túlnagy gyermekkildés ellen. Eredmény biztosítva. Köszönő levél ceterásárra Frau A. Kaupa, Berlin SW13, Ländtenst. 51.



A világ legnagyobb készletével 10000 motorok 4000 típusban.

Eredeti BENZ MOTOROK

Minden gazdasági célra alkalmas

Benz Magyar Autómobil- és Motorgyár Rt.
Budapest, Kálvária-utca 11. (Dorottya-utca felől)
B. em. Gyár: VII. ker. Szigetvri-utca 11. sz.
Telefonközlöny: 148-78. és 28-34.